

Líšeňské noviny

ROČNÍK XXIII
Číslo 10

V Líšni

ŘÍJEN 2013

ZDARMA

Proč je Líšeň důležitá pro bezpečnost obyvatel celé České republiky?

Možná si říkáte, co se vlastně skrývá za branami areálu s názvem Školní a výcvikové zařízení HZS ČR v Líšni na ul. Trnkova 85. Odpověď je jednoduchá. Nachází se zde moderní výcvikové zařízení Hasičského záchranného sboru ČR, sloužící k výcvikům hasičů a jejich kolegů z ostatních záchranných složek z celé České republiky.

Základním posláním hasičů je chránit životy, zdraví a majetek obyvatel. Hasič se proto při výkonu svého povolání denně setkává s neštěstím a utrpením druhých a s nasazením vlastního života jde tam, odkud ostatní utíkají. Aby byl schopen v tomto těžkém úkolu obstát a bezpečně se vrátit po směně domů k rodině, musí být skvěle připraven a vycvičen – a to je cílem a posláním našeho výcvikového zařízení.

Abychom tohoto cíle dosáhli, musíme co nejdříve přiblížit výcvik reálným podmínkám při zásahu. K tomuto účelu využíváme celou škálu trenažérů – lezeckou věž, sutiny, úsek silnice s vraky automobilů a autobusu, železniční cisternu, trenažér sloužící k výcviku taktiky zásahu na nebezpečné chemické látky, a – pro nás nejdůležitější – trenažéry simulující podmínky požáru v uzavřených prostorách (byty, sklepy či garáže).

(pokračování na str. 2)



POZVÁNKA

Týden sociálních služeb ČR 7.–13. října 2013
Prezentace sociálních služeb v Líšni

SOBOTA 12. ŘÍJNA, 9.00–12.00
PREZENTACE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

PROSTOR NAD TRAMVAJOVOU ZASTÁVKOU JÍROVA

- Informační stánky
- Videospoty
- Prodej výrobků sociálně-terapeutických dílen
- Kavárna s obsluhou klientů sociálních služeb

Úterý 8. října, 9.30–14.30 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

- Effeta – Denní pobyt Strnadova 14
- Denní a přechodný pobyt seniorů, Strnadova 14
- Effeta – Pracovní terapie, Holzova 7

Sociální služby v ČR pomáhají statisícům lidí v jejich nepříznivé životní situaci.

Přijďte se s nimi seznámit a podpořit je!

Partneři:

Asociace pomáhající lidem s autismem APLA-JM o.s.; Brigancia, o.s.; NADĚJE; Nazaria o.p.s.; Oblastní charita Brno – Denní a přechodný pobyt seniorů; Oblastní charita Brno – Domov sv. Markéty; Oblastní charita Brno – Effeta; Oblastní charita Brno – Kavárna Anděl; Ratolest Brno, o.s. – Nízkoprahový klub Likusák; Slezská diakonie – Poradna rané péče Dorea, Osobní asistence a odlehčovací služby Eliada

Pořádá:

Městská část Brno-Líšeň
Komise sociální, zdravotní
a rodinné politiky RMČ



Farmářské trhy v Brně-Líšni,
které se konají pravidelně každý měsíc,
vstupují do své druhé poloviny.

Produkty z české provenience bude možné
nakoupit ještě v termínech
12. 10., 16. 11. a 14. 12. 2013.

Přehled sortimentu
je vždy zveřejněn na

www.brno-lisen.cz, [aktuality](#).



Brněnští si jistě vzpomenou na požár v kasinu naproti budově hlavního nádraží v roce 2002, při kterém položili dva naši kolegové uvězněni požárem při pokusu o záchranu osoby obětí nejvyšší, své životy. I to bylo pro nás motivací, abychom hasiče co nejlépe na tyto extrémní situace připravili. Na základě zkušeností získaných na výcvicích ve Švédsku jsme proto vybudovali toto jedinečné výcvikové zařízení.

U většiny trenažerů simulujících oheň využíváme jako palivo zkapalněný plyn. Při jeho spalování nevzniká žádný pevný odpad ani saze. Jeden z našich speciálních trenažerů – tzv. Flashover kontejner – však vyžaduje spalování tuhých paliv (výhradně neznečištěného dřeva, tj. čistých dřevěných europalet). Hasiči se zde učí zvládat krizové situace v neosvětlených prostorách zaplněných horkým hořlavým kouřem o teplotách nad 200 °C, při jehož vznícení dosahuje teplota plamene řádově 500–700 °C, v extrémních případech – které dokážeme taktéž navodit – i teplot nad 1000 °C. Tento kouř bohužel nejsme schopni nasimulovat jinak.

V rámci naší činnosti se snažíme sladit potřebu zajištění profesionálního výcviku s právem obyvatel okolí výcvikového zařízení na klidné bydlení. Přestože však zařízení provozujeme s ohledem na klimatické podmínky a výcvik realizujeme pouze při směru větru od bytové zástavby, občas nás příroda překvapí a vítr se změní. Tou dobou může být obyvatel či návštěvník sousedství našeho výcvikového centra překvapen nepříjemným zápachem, který vzniká spalováním čistého dřeva za omezeného přístupu vzduchu. Na základě měření škodlivin vznikajících při výcviku v trenažeru jsme ověřili, že kouř ve vzdálenosti více než 20 metrů od trenažeru není škodlivý, avšak jsme si vědomi toho, že je pro obyvatele Líšně nepříjemný.

Proto prosíme o shovívavost a toleranci. Vynasnažíme se, abychom Vás obtěžovali kouřem co nejméně, a uděláme maximum



pro to, abychom Vám organizaci našich výcviků vyšli vstříc. Pro Vaše dotazy jsme Vám k dispozici na telefonním čísle 950 610 602 či na e-mailové adrese sekretariat@svzbnm.izscr.cz. Aktuality o dění u nás je možné najít na internetových stránkách www.svz.hzscr.cz. Výcvikové zařízení můžete navštívit jak v rámci dnů otevřených dveří, tak po dohodě i kdykoli jindy. Rádi Vás zařízením provedeme, všechny trenažéry Vám ukážeme a zodpovíme Vaše dotazy.

Pevně věříme, že se nám společně podaří najít cestu, jak zároveň umožnit profesionálním hasičům z celé republiky kvalitní výcvik, který je pro ně při záchraně životů nezbytný, a přitom co nejméně znepříjemňovat život našemu okolí.

*plk. Ing. Radovan Kočí
vedoucí střediska Brno a zástupce ředitele
Školního a výcvikového zařízení HZS ČR*

*por. Zuzana Kupková, DiS.
lektor-instruktor ŠVZ HZS ČR*

Zprávy z radnice

Bytová výstavba na ulici Houbalově

V souladu s územním plánem z roku 1994 a platným stavebním povolením z roku 2008 byla zahájena výstavba bytových domů na ulici Houbalově. Bytový komplex Houbalova se skládá celkem ze dvou objektů s přibližně 200 byty. Výstavba bude rozdělena na dvě etapy a bude zahájena menším objektem. Dle získaných informací byla s dodavatelem podepsána smlouva o dílo a poté započaly vlastní práce. Ty budou trvat přibližně 3–4 týdny a poté budou zahájeny práce na založení bytového domu. Celkovou lhůtu výstavby investor předpokládá v délce čtrnácti měsíců. Vzdálenost k okolní zástavbě je více jak 80 metrů směrem k ulici Houbalově a více jak 100 metrů k ulici Štefáčkově.

B.Š.



Oprava teplovodů v sídlišti Líšeň

Teplárny a.s. se rozhodly pro výměnu technologií a s tím související modernizaci teplovodů v lokalitě ulic Josefy Faimonové a Štefáčkovy. Teplárny postupují dle tzv. energetického zákona, který jim umožňuje realizovat opravy a zásahy do vlastního zařízení bez souhlasu obce, případně okolních vlastníků pozemků. Obec byla jen zběžně informována a její představitelé ujistěni, že práce budou dokončeny do listopadu 2013. Na základě výše uvedeného zákona a v souladu s ním se Teplárny a.s. rozhodly vykácet náletové dřeviny v trase teplovodu.

B. Š.

Nová hřiště v Líšni

V souladu se strategií městské části Brno-Líšeň, zahájíme ještě letos výstavbu několika nových hřišť. Do konce měsíce října vznikne nové dětské hřiště na náměstí Karla IV. Situováno bude do nevyužitého prostoru travnaté plochy pod Charlie centrem a z bezpečnostních důvodů bude oplaceno. Hřiště bude sloužit dětem ve věku od dvou do šesti let.

Další veřejné sportoviště vznikne za ulici Jírovou, kde bude upravena původní plocha pro sport. Vznikne tak jedno menší basketbalové hřiště s umělým povrchem a jedno menší hřiště na kopanou s umělou trávou. Hřiště budou koncipována pro mládež do patnácti let. Obě hřiště budou realizována do konce října 2013.

Na ulici Josefy Faimonové potom budeme realizovat velké multifunkční sportoviště, které v sobě bude kombinovat možnost využití pro více sportů. Vznikne na současné travnaté ploše pod MŠ Neklež. Z pohledu velikosti (30×20 m), výšky oplocení a vybavení mobiliářem bude sloužit nejen mládeži, ale i dospělým. Výběrové řízení na zhotovitele již bylo vyhlášeno, a pokud to umožní klimatické podmínky, realizace je možná ještě letos.

Josef Sedláček, místostarosta MČ

Osvětlení přechodů pro chodce na nám. Karla IV.

V předprázdninovém vydání Líšeňských novin jsme Vás informovali o instalaci měřičů rychlosti na nám. Karla IV. Nyní bylo dokončeno další bezpečnostní opatření, a to osvětlení přechodů pro chodce.

Na „náměstí“ jsou dva a zejména v zimním období, kdy se brzy stmívá, je přecházení přechodu v odpoledních hodinách někdy velmi nebezpečné.

Jak vyplývá z policejních statistik, investice do této oblasti přináší svůj prospěch. Počet nehod na osvětlených přechodech je na rozdíl od neosvětlených minimální.

Josef Sedláček, místostarosta MČ

Vzpomínka na pana Václava Košuliče

V sobotu 7. září zemřel dlouholetý člen Zastupitelstva městské části Brno-Líšeň pan Václav Košulič. O veřejný život v Líšni se začal zajímat od začátku 90. let, kdy vstoupil do líšeňské sociální demokracie. Od roku 1998 byl zvolen zastupitelem, v letech 2008 až 2010 byl líšeňským místostarostou a v současné době působil jako člen Rady městské části Brno-Líšeň.

Ve veřejném životě byl znám především jako muž činu, nikoliv slov. Ostatně to bylo i jeho mottem, kterým se prezentoval. Nerad pronášel velké projevy a držel se striktně své motivace, svého záměru. Práce pro Líšeň a její občany se pro něho stala součástí života. Věnoval se jí naplno a měl ji rád. Do veřejného života se asi nejvíce zapsal v letech 2008 až 2010, kdy pracoval jako místostarosta a podařilo se mu otevřít novou mateřskou školku na Poláčkové ulici a několik dalších školských budov zrekonstruovat. Celkově ke své práci přistupoval svědomitě, snažil se hledat praktická řešení a hlavně mu byla cizí lhostejnost.

Panu Václavu Košuličovi děkujeme za vše, co pro Líšeň vykonal a jeho konkrétní činy pro nás zůstávají památkou, které Líšni zůstanou.



Zveme občany na 27. veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň,

které se koná 7. 11. 2013 ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2 v 17 hod. Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň je možno sledovat on-line na www.brno-lisen.cz.

Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva a Rady MČ Brno-Líšeň naleznete aktuálně na www.brno-lisen.cz.

Statutární město Brno vyhláší

prostřednictvím Bytového odboru Magistrátu města Brna
výběrové řízení

pro poskytování návratných účelových půjček na opravu a modernizaci bytových a rodinných domů a bytových jednotek pro I. etapu roku 2014 dle Pravidel poskytování návratných účelových půjček z Fondu rozvoje bydlení města Brna.

Termín vyhlášení: 1. 9. 2013.

Termín pro podání žádostí: do 15. 10. 2013.

Žádosti o půjčku se podávají na předepsaném formuláři v termínu od 1. 9. 2013 do 15. 10. 2013 na úřadě městské části, na jejímž území se opravovaná nemovitost nachází nebo na Bytovém odboru MMB na Malinovského nám. 3.

Formuláře k podání žádosti a Pravidla poskytování návratných účelových půjček jsou k dispozici na úřadech městských částí, v Informačním středisku Magistrátu města Brna a na internetové adrese www.brno.cz (Správa města > Magistrát města Brna > Úsek hospodářský > Bytový odbor > Půjčky z Fondu rozvoje bydlení města Brna).

Mgr. Jiří Lahoda, vedoucí Bytového odboru MMB

Spolky a sdružení

Čerstvé aktuality z Líšně na portálu vlsni.cz



Mimořádně teplé léto neznamenal pro Líšeň žádnou okurkovou sezonu a přineslo s sebou několik horkých novinek. Některé byly radostné, jiné už méně. Necenzurovaný komunitní portál vlsni.cz slouží k informování občanů o aktuálním dění v obci a je otevřený komentářům čtenářů. Na žádném jiném místě nenajdete čerstvější informace o dění v Líšni.

- Nejvíce sledovaným i komentovaným tématem byla otázka MŠ Sedmikráska v Šimáčkově ulici. Skupina nespokojených rodičů upozornila své volené zástupce na podivné jednání a chování paní ředitelky. Celá kauza vyvrcholila, po kontrolách ze strany kompetentních institucí, odvoláním ředitelky Ing. Hany Anderlové. Palec nahoru pro líšeňské radní. Ochoťně se ujali řešení situace a jednali rychle. (Více informací na portálu vlsni.cz.)
- Situace s umístěním dětí do mateřských škol je i nadále silným tématem pro mnoho rodičů. Na stránkách portálu vlsni.cz jsme informovali o přijímacím řízení do MŠ Poláčkova v ulici Bratří Pelíšků.
- Začátek školního roku se neobešel bez komplikací se stravováním dětí v ZŠ Holzova. Reportáž, která se věnuje havarijní situaci ve školní jídelně a poškození stropu školního bazénu najdete na stránkách portálu vlsni.cz.
- Zahájena byla také fotbalová sezona. S naší kamerou jsme nevynechali jedině domácí utkání SK Líšeň a na sestřih těch nejzajímavějších momentů se můžete podívat na našich stránkách.
- Další ročník originální sousedské party s názvem Open fest proběhl v sobotu 14. 9. Na akci, která se konala v Ondráčkově ulici „u mozaiky“, kde mimo jiné vystoupila i skupina Děti kapitána Morgana, upozornil ve svém článku Ivan Manolov.

Tým portálu vlsni.cz

Poradenství pro ženy, které pečují o děti či jiného člena rodiny.

Co řešíme:

- orientace na trhu práce
- objevení osobních zdrojů
- komunikace v rodině
- právní aspekty mateřské a rodičovské dovolené
- definice a překonávání překážek při hledání zaměstnání
- práce s vnitřní motivací
- jak zvládnout životní změny
- jak lépe obnovovat a regenerovat energii
- právní otázky spojené s návratem do zaměstnání
- nejasnosti v oblasti sociálního zabezpečení
- základy živnostenského podnikání
- stanovení a dosahování cílů
- principy vedení sebe sama
- osobnostní růst
- a další

Bezplatně, individuálně, diskrétně.

Rodinné centrum Pastelka, www.pastelka.net
poradna@pastelka.net
Nám. Karla IV. 4, Brno-Líšeň

Právní a kariérní poradenství je jednou z aktivit projektu Rodinného centra Pastelka „Práce a rodina v Brně - Líšni“, který je finančně podpořen z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Program Klubu důchodců Brno-Líšeň, o.s. na 4. čtvrtletí 2013

Říjen 2013

10. Společenský sál, ÚMČ Jírova – volná zábava
10. Testování paměti seniorů – Hrnčířská 27, od 8.00 do 16.00 hod.
5. 10. Podolské smírčí kameny – konečná 55, od 10.00 hod.
6. 10. Poход kolem Pekárny – konečná 55, start v 9.00 hod.
8. 10. Dělnický dům – taneční zábava
15. 10. Společenský sál, ÚMČ Jírova – volná zábava
22. 10. Dělnický dům – taneční zábava
29. 10. Společenský sál, ÚMČ Jírova – volná zábava

Listopad 2013

5. 11. Dělnický dům – taneční zábava
12. 11. Společenský sál, ÚMČ Jírova, v 15.00 hod. vystoupení dětí ze ZŠ Horníkova
19. 11. Dělnický dům – v 15.00 hod. „Jubilanti“
26. 11. Společenský sál, ÚMČ Jírova – volná zábava

Prosinec 2013

3. 12. Dělnický dům – Mikulášská nadílka, taneční zábava
10. 12. Společenský sál, ÚMČ Jírova – volná zábava
17. 12. Dělnický dům – Vánoční zábava, kulturní vystoupení
31. 12. Silvestrovský pochod, začátek v 9.00 Mariánské údolí

Klub důchodců Brno-Líšeň organizuje každou středu vycházky ve 14 hodin z nám. Karla IV., každý čtvrtek zdravotní cvičení pro seniory od 10.00 hod v Dělnickém domě.

Všechny srdečně zveme.

Zájemci o členství v KD se mohou přihlásit každé úterý v sále ÚMČ Jírova. Informace o divadelních představeních a zájezdech rovněž každé úterý na Jírově.

Klub důchodců Brno-Líšeň, o.s.

LÍŠEŇSKÉ TRHY

Farmářské a bleší trhy
soboty 12.10., 16.11.,
14.12. Vždy 8.00 - 13.00.
Nadzemní prostranství zastávky
tramvaje č. 8 - Jírova, Brno-Líšeň.

Prodejte to, co vám doma přebývá
co máte dvakrát, nevhodné dary,
Staré inov. I vlastní výrobky.
Přijďte nakoupit levně potřebné
nepotřebné.

Více info:
www.trhyvlisni.cezweb.eu
Nahlášení prodeje na bleším trhu na
trhyvlisni@seznam.cz nebo na
775078077.



www.pastelka.net, info@pastelka.net,
nám. Karla IV. 4, Brno – Stará Líšeň,
tel.: 725 816 804

10. 10. v 16.00 DRAKIÁDA NA KOSTELÍČKU.
Zalítáme si! Tedy, jen draci a děti. Přijďte.

16. října 9.00–13.00 s hlídáním dětí

ROZVOJ OSOBNOSTI – práce s vnitřním potenciálem.

Kdo jsem a kam směřuji? Jaký je můj cíl? Kde a jak mohu co nejlépe uplatnit své znalosti, schopnosti a potenciál?

Lektorka: PhDr. Jitka Crhová – **expertka v oblasti školicí a poradenské činnosti, která se dlouhodobě zabývá rozvojem osobnosti, motivací, stanovováním a dosahováním cílů.**

Přednáška je zdarma, určena je pro ženy 50+ a pro ženy pečující o děti. Hlídání dětí a malé občerstvení zajištěno. Prosim nahláste svou účast a dítě na hlídání předem na č. 775 508 479 (i sms).

INZERCE

SIMPLY CLEVER

ŠKODA



Zimní starty v pohodě



Zátěžový test autobaterie

99 Kč

Abyste v zimě nastartovali

Zima je nejnáročnějším obdobím pro autobaterie. Startovací baterie Economy jsou navrženy speciálně pro vozidla koncernových značek a jsou přizpůsobeny požadavkům starších vozidel. Jsou spolehlivé i při různých povětrnostních a teplotních podmínkách.

Naše nabídka originálních baterií Economy:

Kapacita 44 Ah (JZW 915 015 C) - 1 582 Kč

Kapacita 61 Ah (JZW 915 015) - 2 198 Kč

Kapacita 72 Ah (JZW 915 015 A) - 2 542 Kč

Kapacita 85 Ah (JZW 915 015 B) - 2 753 Kč

Ceny jsou uvedeny vč. DPH

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

PORSCHE BRNO

Řípská 13a, 627 00 Brno-Slatina

Tel.: 548 421 411, e-mail: info.brno1@porsche.cz

www.skodavbrne.cz



Vážení přátelé,

po krátké pauze se opět hlásí vaše Líšeňské centrum obchodu a služeb s informací o dění z centra za uplynulé 3 měsíce a aktualitami o připravovaných akcích.

Krásné letní prázdniny byly i letos v LCOS zpestřeny zajímavými událostmi.

V červenci probíhal v restauraci **U Fidela gastronomický festival „Jídlo z blízka“**, kdy jsme měli možnost zažít to pravé kulinářské umění a ochutnat pokrmů připravované výhradně z kvalitních regionálních surovin. Součástí festivalu byly velmi vydatné „praktické dílny“ zaměřené na pečeni kobeňských koláčů či výrobu domácích sýrů. **Velký zájem účastníků jak festivalu, tak dílen potvrdil, že toužíme vědět víc o jídle a jeho cestě z vidlí a vidličku.** Více informace z festivalu jsou ke shlédnutí na www.jidlozblizka.cz.

V LCOS se přes léto nelenilo. Modernizovala se další provozovna, tentokrát přišla na řadu středová část restaurace U Fidela. Měnily se výlohy, vstupní dveře a opravil se oblouk z luxfer, který zpestřil a sjednotil vzhled centra. I přesto nebyl provoz restaurace výrazně omezen a hosté mohli jen postřehnout, že se posunul vstup do restaurace.

Došlo také k prodloužení otevírací doby v Domácích potřebách a Líšeňské drogerii a sice ve všední dny bylo a bude otevřeno od 8 hod do 19 hod. Paradoxem je, že se přes léto pracovní doby zkracují, v LCOS je tomu právě naopak. Změna se udála hlavně díky vyslyšení přání nás, návštěvníků centra. Otevírací doba zůstane i nadále u obou uvedených prodejen do 19 hod.

V září se rozrostla prodejní plocha Líšeňské drogerie. Provozovatelé tak zareagovali na poptávky po zboží, které není vždy k na-

lezení i ve velkých řetězcích, a rozhodli se prodejnu rozšířit a vyjít vstříc našim potřebám. Líšeňská drogerie zaznamenává každý měsíc, včetně uplynulých letních, stále nové zákazníky, kteří se o drogerii doslechli od známých a přicházejí na doporučení. Velkou reklamou nám děláte hlavně vy sami, naši zákazníci, říká vedoucí prodejny Veronika Pešová, se kterou jsme měli možnost prohodit několik vět při nákupech. Slečna Pešová dále poznamenala, že se každý měsíc zvedají tržby až o 20%, což přináší jednoduchou rovnici: čím více bude nákupů, tím levnější zboží budeme mít. Těšte se na další rozšiřování sortimentu a super ceny, dodává s úsměvem vedoucí Líšeňské drogerie.

Informativní stránka o dění LCOS je tradičně na závěr věnována prodejnám LCOS, jež nám přináší zajímavé nabídky či pozvánky na akce.



RESTAURACE U FIDELA

V MĚSÍCI ŘÍJNU PŘIPRAVUJE:

Valašskou kuchyni

Těšit se můžeme na strapačky (obdoba halušek), křehké jehněčí maso či tradiční koláče, zvané frgály. Nebude chybět ani poctivá 50% hruškovice z kvalitní rodinné pálenky.

Tatarák za 99 Kč

každé pondělí a úterý.

KULTURA U FIDELA

Zážitky přinesou další **HUDEBNÍ VEČERY**.

Přesné termíny budou upřesněny na

www.ufidela.cz.

Výstavy obrazů a fotografií

Mnozí z nás návštěvníků Fidela jsme si mohli všimnout, že se na zdech začaly objevovat různé obrazy a fotografie. Restaurace podporuje umělce a nabídla fotografiím či výtvarníkům vystavovat jejich tvorbu. My tak máme možnost shlédnout moderní i klasické umění od neznámých i známých tvůrců. Právě nyní vystavuje **SLAKINGLIZARD - JAN GRUML**, mladý umělec, jehož tvorba rozhodně vyvolá emoce.



DOMÁCÍ POTŘEBY ŽELEZÁŘSTVÍ

OD ZÁŘÍ NOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA

Po-Pá 8-19 h
So 8-12



Letní prodloužená otevírací doba se osvědčila a provozovatelé tak zjistili, že nám více vyhovuje delší prodejní doba ve všední dny než mít otevřeno v neděli. Neděle tak zůstává odpočinkovým dnem i pro kolektiv Domácích potřeb.

NOVÉ TESCO MA CENTRUM

Prodejna DPŽ se stala nejlevnější kamennou prodejnou tescoma výrobků v ČR. Skladem 2000 nápaditých pomůcek pro domácnost a kuchyň.

**Široká nabídka svíček
pro blížící se čas dušiček.**

LÍŠEŇSKÁ DROGERIE

NOVÁ PRODLOUŽENÁ OTEVÍRACÍ DOBA

Po-Pá 8-19 h
So 8-12

NEJNÍŽŠÍ
CENY

Zvětšená prodejní plocha a rozšířený sortiment. Skvělé ceny dekorativní kosmetiky

elf
eyes lips face



LÉKÁRNA MASAROVA

Po-Pá 8.00-18.00 / So 8.00-12.00
www.lekarnalisen.cz

Podzimní výhodné nabídky:

Apo-Ibuprofen 100*400 mg	109 Kč
GS Condro Forte 120+60 tablet	699 Kč
CEMIO Kamzik	326 Kč
Wobenzym 800 dražé	2 599 Kč
Nalgesin S 20 tbl	99 Kč
RENNIE 96 žvýkačky tablety	159 Kč
Omega 3 česnek 90 cps	159 Kč
Koňský gel hřejivý 500 ml	199 Kč

Pro děti:

Rakytníček, multivit. pastilky	220 Kč
Paranit sprej + hřebec a šampon zdarma	390 Kč
Vibovit Junior, School /novinka/	99 Kč

PROMOAKCE
21.-26. 10.

Týden s kosmetikou EUCERIN
SLEVA -10% na celý sortiment
kvalitní kosmetiky EUCERIN

7.-10.10.
Týden s časopisem **Moje Zdraví**
Při nákupu časopisu získáte hodnotný
díl kosmetické firmy Fleur de Santé



- KLIENŤSKÁ KARTA** lékárny přináší mnoho výhod
- ▶ registrace je zcela zdarma, kartička slouží pro celou rodinu
 - ▶ sleva až 30 Kč na recepty v hotovosti
 - ▶ mnoho léků bez doplatku
 - ▶ výhodné preparáty na volný prodej

textil anička

NOVÉ SLUŠIVÉ
PODZIMNÍ KOLEKCE
oblečení a doplňků
pro celou rodinu



Naše školka připravena na malé školáčky

Slavnostní okamžik začátku nového školního roku je pro nás na Gymnáziu INTEGRA BRNO letos významnější než kdy dříve. Po čase odpočinku se naše „rodina“ sešla k dalšímu společnému studijnímu roku a opět jsme přivítali početnou skupinu nových studentů, kteří se s námi rozhodli spojit pro rozvoj svého vzdělání a přípravu na vysokoškolská studia.

Slavnostní chvíle 2. září byla navíc umocněna oficiálním otevřením mateřské školy při Gymnáziu INTEGRA BRNO, Naší školky. Došlo tak k naplnění našeho cíle přispět ke zlepšení současné společenské situace vybudováním nadstandardního vzdělávacího zařízení pro nejmenší školáčky. Náš příspěvek spatřujeme jak v rovině pomoci rodinám, které obtížně hledají tu správnou skupinu nadšených, nápaditých a vstřícných lidí, se kterými rádi spojí rozvoj svých nejmilovanějších, tak v nabídce vlídně podané ruky rodinám a všem malým školáčkům na jejich první cestě do nového kolektivu kamarádů, her, poznávání, ale i prvních povinností, úkolů a nároků. Vybudování moderních prostor mateřské školy bylo od počátku vedeno s cílem naplnit přísné normy stanovené pro fungování mateřských škol a vytvořit co nejpříjemnější prostředí pro děti. Výsledek stojí za to! Prázdní

novou rekonstrukcí části budovy gymnázia vznikly zcela nové prostory pro sociální zájem, hry i odpočinek, které jsou určeny až pro 17 dětí. Pro děti je připravena prostorná a barevná herná vybavená moderním nábytkem, který ukrývá množství hraček pro kluky i holky. Budeme-li něco vyrábět, učit se nebo obědvat, využijeme nové veselé stoly s židličkami. Dvě světlé ložnice s novými postýlkami nabízí odpočinek pro nabrání sil do dalších dobrodružství s kamarády i paní učitelkou.



Pomyslnou „třešničkou na dortu“ Naše školka získala akreditaci MŠMT, které potvrzuje splnění veškerých hygienických, bezpečnostních i vzdělávacích podmínek pro provoz školního zařízení. Tato akreditace je pro nás samozřejmou podmínkou pro nadstandardní vzdělávací instituci, kterou se

cítíme být. Pracovníci Naší školky mají s prací s dětmi bohaté zkušenosti a to nejen díky své pedagogické praxi, ale zkrátka a především proto, že jsou sami milujícími rodiči, kteří jsou zvyklí pronikat do dětských fantazií a myšlenek. Děti mohou využít zázemí gymnázia v podobě keramické dílny a interaktivní učebny s dotykovou interaktivní tabulí. Naši gymnaziální učitelé angličtiny jsou garancí nejvyšší úrovně seznamování školáčků se základy cizího jazyka. Bezpečný, oplocený a svěže zelený areál školy spolu s přilehlými dětskými hřišti zase garantují sportovní vyžití na čerstvém vzduchu.

Pro všechny rodiče, které oslovuje naše nadšení a styl práce, máme dobrou zprávu. Nejenže se s vámi rádi potkáme a školku vám představíme osobně, ale stále také přijímáme přihlášky do našeho kolektivu! Podrobné informace nejen o volných místech, fotogalerie a způsoby, jak nás kontaktovat, naleznete na oficiálních webových stránkách Naší školky www.naseskolka.eu. Těšíme se, že stejně tak, jako jsme hrdí na naše nadšené a úspěšné studenty, budeme moci být v budoucnu pyšní i na veselá a šikovná školáčky Naší školky.

*Tomáš Chládek, projektový manažer
Gymnázia INTEGRA BRNO*

Jak na prevenci v novém školním roce na ZŠ Horníkova

S nástupem nového školního roku věnujeme na naší škole každoročně velkou pozornost výběru akcí, aktivit a programů primární prevence rizikového chování. S termínem „rizikové chování“ se setkáváme v posledních letech velmi často, ukrývá se v něm nespočet způsobů lidského chování a jednání, které častokrát v běžném životě mnozí za rizikové ani nepovažují. Je to jeden z důvodů, proč se i na naší škole snažíme, aby byla prevence všudypřítomná, poučná i zábavná.

Již tradiční je naše spolupráce se Salesiánským střediskem mládeže v Líšni, Nízkoprahovým klubem Likusák, A-kluby, sdružením Podané ruce, oddělením prevence PČR. Využíváme také programových nabídek Modré linky, klubu Leitnerka a dalších institucí, jejichž výčet by byl velmi dlouhý. Mnohé preventivní programy a aktivity průběžně zajišťují odborníci našeho školního poradenského pracoviště „Šopík“, který informuje o své činnosti rodiče a širokou veřejnost na internetových stránkách školy. Žáci i pedagogové se tak při různých aktivitách učí orientovat a správně chovat v rizikových situacích, učí se kdy a koho oslovit, pokud si sami neví rady. Žákům i jejich rodičům nabízíme široký prostor pro komunikaci. Jsme otevření rychlému a kvalifikovanému řešení vzniklých problémů, nevyhýbáme se žádnému tématu v celém širokém obecném výčtu (záškoláctví, kouření, alkohol, šikana, kyberšikana atd.). Kvalitní komunikace s rodiči, jejich přímá pomoc a spolupráce nad případnými problémy dětí je pro nás prioritou. Je to cesta k postupnému vytváření příjemného a co nejméně problémového klimatu celé školy. Důležitou součástí preventivní politiky školy jsou adaptační dny pro jednotlivé třídy na začátku školního roku a vícedenní adaptační pobyty

pro 6. třídy, související s přestupem na 2. stupeň ZŠ. Cílem je sblížení se se spolužáky a stmelení kolektivu prostřednictvím her a zážitkových aktivit, navázání vztahu s třídním učitelem a dalšími pedagogy, seznámení se školou a jejími pravidly. Hlavním cílem každé takové akce je tedy vytváření pozitivních vztahů v třídním kolektivu a mezi žáky a učiteli navzájem. Pro nás všechny, kteří patříme na ZŠ Horníkova, pro děti i dospělé, je velmi důležité budovat a podporovat vše, co znamená slušné a bezpečné chování, samozřejmě s návazností na výchovu v rodinném prostředí. Zkrátka takové chování, které neohrožuje jedince ani jeho okolí. Chceme se totiž ve škole cítit dobře a bezpečně.

Mgr. Dušana Jurková, školní psycholožka

MŠ Pohádka má dvě nové třídy pro 42 dětí!

V loňském roce byla po celkové rekonstrukci a dostavbě budovy na ulici Bří. Pelíšků 7 navýšena i kapacita naší školy z 37 na 65 dětí.

V letošním roce vedení líšeňské radnice vyslyšelo volání mladých rodin z Líšně po dalších místech ve školkách pro předškolní děti – výsledkem jsou dvě nové třídy Mateřské školy Pohádka na adrese Holzova 1, celkem pro 42 dětí. V příjemném pondělním odpolední jsme přivítali děti v nových třídách – milou pohádkou – představením divadýlka „Úsměv“

Co víc?

Kulihrašci a Budulínci – ať se Vám v nové školce moc líbí!

Mgr. Menčíková Nina



SALESIÁNSKÉ STŘEDISKO MLÁDEŽE – DDM BRNO-LÍŠEŇ
Kotlanova 13, 628 00 Brno, www.salesko.cz

Stalo se

Provětrali jsme Salesko

Po prázdninách se otevřely dveře široké veřejnosti na prostranství před Saleskem. Nový školní rok jsme zahájili již podruhé hned první školní den. Informační stánky s možností registrace do mnoha kroužků byly připraveny a o doprovodné programy se postarali dobrovolníci Saleska (viz foto). Byla zde i možnost prohlídky celého střediska. Zájem byl veliký, a tak doufáme, že nadšení dětí vytrvá po celý školní rok. Připravujeme pro vás mnoho dalších programů, aktivit, přednášek, turnajů a akcí. Děkujeme za vaši přízeň a budeme se snažit ji nezklamet.



Chystáme

Aktivity pro veřejnost

Zumba (st 19.30–20.45, cena 80,- Kč)
Pilates (pá 19.00–20.00, cena 60,- Kč)
Horostěna (út, st, čt 18.00–21.00, cena 50,- Kč, s kartičkou 30,- Kč)
Ping-pong pro veřejnost (út 17.15–19.15, vstup 50,- Kč, s kartičkou 30,- Kč)

SaVIO

Salesiánské vzdělávací informační okruhy
– cyklus besed, přednášek, vzdělávacích programů pro širokou veřejnost

Jak výživa působí vznik nejčastějších a i nejběžnějších zdravotních problémů

Doc. RNDr. Ing. Pavel Stratil. Přednáška bude věnována vysvětlení, které složky potravy jsou pro zdraví příznivé a případně nezbytné a naopak, které jsou potenciálně škodlivé a významně se podílí na vzniku zdravotních problémů.

Kdy: úterý 8. 10., 19.00 • Kde: klub VeSPOD

Cestou osudu a náhody

aneb Sedm let na stopu s batohem, spacákem a okopírovanými listy školního atlasu přes Asii do Austrálie.

Roman Vehovský – profesionální autostopář a amatérský fotograf. „Měl jsem nomádský sen. A stačilo přitom tak málo, aby se měnil ve skutečnost. Na cestě člověk nemusí být bohatcem, stačí objevit cenu času. Doma se může jeden týden v hodině proměnit v měsíc. Z měsíce je v minutě rok. Na otevřené cestě čas plyne



jinak. Zpomalí se. V rychlém sledu přicházejí prožitky. Takové, jaké zůstanou v mysli na dlouhý čas...“

Kdy: úterý 22. 10., 19.00 • Kde: klub VeSPOD

Kurz „Co na to říká Bible?“

Pětidílný kurz pro zájemce, kteří se chtějí více seznámit s Bibli, jsme připravili tyto termíny: **3. 10., 10. 10., 17. 10., 24. 10. 31. 10.** – vždy ve čtvrtek 19.00–20.30 hodin v Salesku. Kurz povede **ThMgr. Milan Klapetek.** Bible je základní knihou křesťanů, kteří v ní hledají a nalézají odpovědi na základní otázky svého lidského bytí. Ti ještě důsledněji mají dokonce v úmyslu se podle těchto odpovědí ve svém životě orientovat. Hledat však v Bibli onu odpověď na lidské otázky a problémy není nijak jednoduché. Bible není ani kuchařská kniha, ani naučný slovník, aby si člověk nalistoval příslušné heslo a měl to tam jasně jak housku na krámmě. Je třeba vzít v úvahu, že Bible vznikala v dobách, ve kterých se lidský život v mnohém naprosto lišil od našeho života. Člověk měl úplně jiné představy, radosti i starosti a mnohá slova znamenala něco úplně jiného, než co pro nás znamenají dnes. Tehdy snad tomu, co je v Bibli napsáno, mohli lidé rozumět a odpovědi tam tedy mohli nalézt mnohem jednodušeji, ale ani to není tak úplně pravda. Vždy bylo nutno hledat, a to někdy dosti pracně. Ten, komu to za to stojí, bývá ovšem odměněn. Jednou z odměn je však i pokora – to, co najdu, mně nedává žádnou moc nad druhými, ale spíše zavazuje. Také vždy zahlédnu pouze část onoho bohatství, které si mohu doplnit pouze tím, že budu hledat spolu s dalšími. To všechno je dobré mít na paměti, než člověk otevře Knihu knih s otázkou: „Copak na toto říká Bible?“



1. Bible a pokrok
2. Bible a věda
3. Bible a ekonomika
4. Bible a válka, Bible a mír
5. Bible a svoboda

(přídavek pro zvláště odolné jedince)

Prosíme zájemce, aby nahlásili svoji účast na recepci Saleska nebo na mail: info@salesko.cz. Kurz je zdarma a není nutné absolvovat všechny přednášky.

Křesťanské programy

Mše sv. pro veřejnost – středa 7.30 – kaple v Salesku.

Meditace nad Bibli – rozjímání nedělních biblických textů – čtvrtek 19.00.

Adorace – čtvrtek od 20 do 20.30 hod – kaple v Salesku.

Společensví pro mládež od 15 let výše – pátek 16.45–18.15.

Mše sv. pro mládež – pátek v 18.15 – kaple v Salesku.

Výuka náboženství – 6–8. třída.

Kurzy Beta – hlubší poznání obsahu křesťanství – pondělí 19.30–21.00.

Katechumenát – příprava na přijetí křtu – středa 20.00–21.30.

Besedy na školách – přednášky na různá křesťanská témata.

Duchovní obnovy – pro různé skupiny.

Přípravy na přijetí svátostí – biřmování, eucharistie, sv. smíření, sv. manželství a sv. nemocných.

Příležitost k rozhovorům o křesťanství a víře – reditel@salesko.cz.

Kurz Alfa

Pro každého, kdo hledá, přemýšlí a ptá se po smyslu života...

Kdy a kde? od 15. října každé druhé úterý od 19.00 do 21.30 v Salesku v Líšni – Kotlanova 13. O co jde? Alfa je stručný, ale souhrnný úvod do současného praktického křesťanství.

Program kurzu:

1. večer: Kdo je Ježíš?
 2. večer: Proč Ježíš zemřel?
 3. večer: Jak získat víru?
 4. večer: Proč a jak se modlit?
 5. večer: Proč a jak číst Bibli?
 6. večer: Jak nás Bůh vede?
 7. večer: Jak odolat zlému?
 8. večer: Proč a jak mluvit s druhými o víře?
 9. večer: Uzdravuje Bůh i dnes?
 10. večer: A co církve?
- Přihlaste se do 10. 10. 2013 v Salesku, tel. 732 981 261, e-mail: kurzalfa@salesko.cz**

Minigalerie Salesko

„Jestli přejijeme“

Od 1. do 30. října bude ke zhlédnutí výstava **Jany Olehlové**, studentky VŠ Tomáše Bati ve Zlíně v oboru návrhářství a modelářství oděvů. Nadaná figuralistka se umění věnuje již osmým rokem a ve své výstavě chce reflektovat situaci upadajícího českého textilního průmyslu, z pohledu člověka z oboru. Celá výstava bude pojata lehce ve scifi stylu a těšit se můžete na neobvyklou instalaci a kombinaci ilustrací, textilií a jiných výtvarných technik.

„Hode, hode, hodečke, juž vás tade zas mám...“

Druhou zářijovou sobotu se Líšeň probudila do azurového hodového dne. Slunce vycházející na blankytné obloze pomáhalo líšeňským stárkům překonat únavu z předešlého týdne, v němž finišovaly přípravy na největší slavnost v roce. Vzpomínka na oslavu patronie líšeňského kostela – hodovou mši v neděli 1. září – provázela celý slavnostní týden.

Postavit máje na náměstí i u líšeňského zámku, vyzdobit opentlenými břízkami místa všech zastávek, kde bude průvod krojovaných tančit, i prostor u kostela sv. Jiljí – to byla sobotní ranní práce čtyř stárků. Čtyři stárky vstávaly opravdu za úsvitu, aby si nechaly vlasy zaplést „na motáč“ – s věncem z modrých pomněnek se odpoledne proměnily v „nekorunované královny“, jak psal kdysi v Brněnském večerníku novinář Josef Kučera. Pak stárky připravovaly koláče a ostatní sladkosti napečené pro odpolední i večerní hosty a zejména se soustředily na zdobení stárkovských klobouků pěti vysokými rozmarýnovými pruty s červenými stužkami. Vždyť klobouk stárka je vždy vizitkou šikovnosti a zručnosti jeho stárky. Pak už jen dozdobit voničku na kordulu, opentlit karafu na víno a hody 2013 mohou začít.

Stárci přivedli hodový průvod k domu první stárky, v němž čekala podle starobylé tradice i s ostatními třemi. Žádání o stárky se letos neobešlo bez komplikací. Nejdřív dostal první stárek lekcí o křesťanském pozdravu a posléze musel obětovat tučnou husu. Pak teprve zazněly fanfáry a následovalo sólo stárků. Další taneční zastávky „u křížku“ i „u Švehlu“ byly naplněny tancem, výskáním a zpěvem. I letos se potvrdilo novodobé rčení o tom, že nikdy nejedí v Líšni tolik autobusů jako o hodech! Následovalo tradiční požehnání v nabitém kostele sv. Jiljí, při němž pan farář František Vavruša připomněl význam a smysl hodů, a pak stárci šli pro povolení hodů starostou Líšně Břetislavem Štefanem před restaurací U Libušky. Vše dopadlo dobře, hodování bylo povoleno! Navíc pan starosta společně s prvními stárky slavnostně pokřtil sérii čtrnácti pohlednic podle akvarelů akademické malířky Marie Gardavské s motivy líšeňských krojů. Pohlednice, které vyšly poprvé v roce 1910, zůstanou trvalou připomínkou letošního hodového veselí...

Pak už se průvod přesunul před líšeňský zámek, kde po slavnostním marši šest kolon tančilo moravskou besedu. Na parket se všichni nevešli, děti nakonec tančily na dlažbě – inu, nastupující generace bude prostě zocelená obtížnými podmínkami! Po závěrečném marši krojovaní odešli z parketu, ale nedošli daleko, pokračovali v zábavě na farním dvoře, kde vyhrávala Cimbálová muzika Líšňáci i muzika z Podluží, u sousoší Nejsvětější Trojice pro změnu Horváthovci – domů se prostě nikomu nechtělo. Večerní zábavu zahájilo stárkovské sólo, děvčata přišla převlečená do sukní – mušelínek a Dechová hudba Blučíňáci vyhrávala ještě dlouho po půlnoci...

Velké poděkování patří všem krojovaným obyvatelům Líšně i hostům z Pozořic a Šlapanic, městské části Brno-Líšeň a panu starostovi Břetislavu Štefanovi, líšeňské farnosti u sv. Jiljí a panu faráři Františku Vavrušovi, Kulturnímu centru Líšeň, Rodinnému centru Pastelka, výtvarnicím Marice Bumbálkové (bez jejíchž slepic v Pohankově už hody prostě nemůžou být) a Haně Sosíkové i ostatním dobrovolníkům; těmto všem se podařilo vytvořit živou ulici, v níž si našly zábavu děti i dospělí. Divadlo, kejklíři, cimbálové muziky, vystoupení souboru Stará Líšeň i dětské atrakce – „šókle“ pod zámek – kombinace toho všeho vytvořila krásnou společenskou atmosféru svátečního dne i noci. Idylu narušily jen noční projevy vandalů na líšeňském náměstí. Škoda, že tito siláci nepřiložili ruce k dílu při přípravách a úklidu. Dobrovolníky vítáme!

Jaroslava Lánová, (foto J. Prodělal)



KOL **DELNÁK** **LÍŠEŇ**
 KLAJDOVSKÁ 28
 BRNO - LÍŠEŇ
 tel.: 544 210 136
 mobil: 739 252 117, 739 303 962
 e-mail: delnak@kclisen.cz
 www.kclisen.cz

ŘÍJEN 2013

4. VEČER S CIMBÁLOVOU LÍŠŇÁCI VÝROČÍ 30. LET
 MUZIKOU vstupné: 50,- Kč

6. Divadlo Kufř: "VELKÝ FUK" + žonglérská dílna
 Pohádka pro děti vstupné: 50,- Kč

12. AKVARISTICKÁ BURZA
 Široké spektrum rybiček, rostlinky, technika, literatura apod. vstupné: 30,- Kč
 Více informací na www.akvaburzabrno.cz. děti do 10 let zdarma

17. TENIS PRO VŠECHNY
 Srdečně Vás zveme na informativní setkání všech dětských i dospělých příznivců tenisu, kde se představí nová Tenisová škola Teniska, která od září působí na kurtech a v hale u ZŠ Novolišeňská. Součástí programu bude vystoupení sourozenců Ulrychových s Kateřinou Štruncovou. vstup volný

18. Žalman & spol.
 vstupné: 190,- Kč / na místě: 220,- Kč

20. Divadelní studio Lídy Trnkové:
 Pohádka pro děti vstupné: 50,- Kč
 "O CHLUBEJSOVI A KOUZELNÉ BARVIČCE" a také trošku
 o podzemních strašidélkách

22. Cestopisná přednáška Rudy Růžičky:
 „Ladakh“ Na kole mezi nebem a zemí
 Cyklistické putování po Ladaku, nejdlehlší a nejpustější části Indie. Přejezd pětitisícových horských sedel, údolím divoké řeky Indus. Přes vysokohorské pouště a dál kolem slavných jezer až na druhou stranu Himalájí. Poznávání ladacké a tibetské kultury i prostých lidí, žijících takřka na konci světa. Jednoduše parádní jízda mezi nebem a zemí. vstupné: 50,- Kč

24. Irský večer SAMHAIN
 Tradici irská hudba, irský tanec spojený s výukou, ochutnávka a prodej whisky, keltské stánky. vstupné: 100,- Kč / na místě: 120,- Kč

25. LÍŠEŇ - SOBĚ
 Líšeň žije - aneb radostný večer pro čínorodé sousedy.
 - Narozeniny portálu vlisni.cz, promítání dokumentů letošních a plánování nových akcí (Ostatky, Festival Líšeň sobě...). Koncert na dobrou noc - Ivan Manolov a Děti kapitána Morgana. vstupné dobrovolné

Připravujeme:
 6. listopad Koncert MICHAL PROKOP
 15. listopad Koncert Cimmran Revival Sivice
 20. listopad Koncert František Nedvěd

Mediační partner:
 Radio Petrov
 Rádka
 plakátovací plochy

25. 10., 18.00 hod. v Dělnáku

Líšeň sobě:

Líšeň žije aneb Radostný večer pro čínorodé sousedy.

Jsou srdečně zváni všichni, kdo v Líšni žijí!

Vtipný i vážný program:

- Páté narozeniny portálu vlisni.cz
- Nejslavnější události letošního roku v dokumentech Stani Karafiáta (Ostatky, Festival Líšeň sobě, Hody)
- Plán na rok příští a lov nových nápadů z fantazie všech zúčastněných
- Ivan Manolov a kapela Děti kapitána Morgana - hudební závěr na dobrou noc s místním umělcem dalekosáhlého významu



KOL **KOTLANKA**
 KULTURNÍ CENTRUM LÍŠEŇ

Podzimní příměstský tábor

29. - 30. 10. 2013
 8.00 - 16.00 hod.

Určeno pro školáky do 12 let, cena **250,- Kč/den**

Info: V ceně tábora je zahrnut pitný režim, teplý oběd, pojištění dětí, veškerý materiál a odborný dohled lektorů. Program přizpůsobujeme počasí. Do 23. 10. 2013 je k přihlášce nutno uhradit nevratnou zálohu 250 Kč. Bez ní nebude možný nástup dítěte na tábor.

Přihlášky a další info
 na recepci KCL, Kotlanka do 23. 10. 2013.
 www.kclisen.cz

tel.: 544 210 182 mob.: 731 117 114 recepce@kclisen.cz

Kotlanova 7, Brno - Líšeň

KOTLANKA
 Poslední volná místa v kurzech na rok 2013/2014:

<p>pohybové dospělí</p> <p>PORT DE BRAS Cvičení spojené s prvky z klasického tance. Cena: 2.400,- Kč za školní rok. Cena za 3 měs. cyklus: 850,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Úterý 19.00 - 20.00 hod.</p> <p>POWER BODY Cvičení pro zpevnění a protažení celého těla. Začátek od 5. 11. 2013. Cena za 3 měs. cyklus: 850,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Středa 11.00 - 12.00 hod.</p> <p>CVIČENÍ NEJEN PO PORODU Cvičení pro zpevnění pánevního dna. Cena: 2.400,- / 1.400,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Středa 17.00 - 18.00 hod.</p> <p>TAOISTICKÝ ČCHI - KUNG Cviky regulující činnost autonomních orgánů. Cena: 2.500,- / 1.400,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Čtvrtek 18.00 - 19.00 hod. Čtvrtek 19.00 - 20.00 hod.</p>	<p>pohybové děti</p> <p>VESELÉ PÍSKÁNÍ Dechové a pohybové cvičení pro nejmenší za ústní roličky. Doporučený věk od 2 do 4 let. Cena: 1.500,- / 900,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Středa 10.00 - 11.00 hod.</p> <p>CAPOEIRA Bojové umění s prvky tance. Doporučený věk od 8 do 13 let. Cena: 1.750,- Kč za školní rok. Cena za 3 měs. cyklus: 550,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Čtvrtek 15.00 - 16.00 hod.</p> <p>ZDRAVÁ ŽÁDA Cvičení pro zpevnění zádožkových svalů. Cena: 1.750,- Kč za školní rok. Cena za 3 měs. cyklus: 550,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Úterý 16.00 - 17.00 hod.</p>	<p>výtvarné</p> <p>ZÁKLADY KRESBY pro děti Technika kresby tužkou, uhlím, barvami ... Cena: 2.750,- / 1.500,- Kč 1 x týdně 2 vyučovací hodiny Středa 17.00 - 18.30 hod.</p> <p>ZÁKLADY KRESBY pro dospělé Technika kresby tužkou, uhlím, barvami ... Cena: 3.200,- / 1.700,- Kč 1 x týdně 2 vyučovací hodiny Středa 18.30 - 20.00 hod.</p> <p>DÍVČÍ KLUB Od vaření, šití, korálkování až po úpravu účesu. Vše, co by měla znát malá slečna. Doporučený věk od 9 do 13 let. Cena: 2.750,- / 1.500,- Kč 1 x týdně 2 vyučovací hodiny Čtvrtek 17.00 - 18.30 hod.</p>
<p>hudební</p> <p>HRA NA AKORDEON Individuální výuka hry na akordeon pro začátečníky i pokročilé. Doporučený věk od 9 let. Cena: 3.900,- / 2.300,- Kč děti a mladší 4.400,- / 2.500,- Kč dospělí Den a hodinu si domluvíte osobně.</p> <p>HRA NA KLAVÍR Individuální výuka hry na klavír pro začátečníky i pokročilé. Doporučený věk od 6 let. Cena: 3.900,- / 2.300,- Kč děti a mladší 4.400,- / 2.500,- Kč dospělí Den a hodinu si domluvíte osobně.</p>	<p>taneční děti</p> <p>BALETNÍ PŘÍPRAVKA Seznámení se s klasickým i moderním baletem. Doporučený věk od 7 do 10 let. Cena: 1.800,- / 1.000,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Středa 16.00 - 17.00 hod.</p> <p>WINGS moderní tanec Tanec z různých kultur. Doporučený věk od 9 do 15 let. Cena: 1.750,- / 900,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Pondělí 15.00 - 16.00 hod.</p> <p>NORDIC WALKING Umění ovládat turistické hole. Pro všechny věkové skupiny. Cena za 5 týdnů: 1.500,- 1 x týdně 2 hod. (120 min.) Čtvrtek 14.00 - 16.00 hod.</p>	<p>ostatní</p> <p>MALÝ ŽURNALISTA Tvorbou příspěvků článků do časopisu a vlastní tvorba povídek a básniček. Cena: 1.800,- / 1.200,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Pondělí 17.00 - 18.00 hod.</p> <p>PRŮPRAVA K SEBEOBRAŇE Praktické rady a cviky k sebeobraně. Doporučený věk od 10 do 15 let. Cena: 2.500,- / 1.400,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Úterý 15.00 - 16.00 hod.</p> <p>ÚČELOVÁ SEBEOBRAŇA Praktické rady a cviky k sebeobraně. Doporučený věk od 15 do 18 let. Cena: 2.500,- / 1.400,- Kč 1 x týdně 1 hod. (60 min.) Čtvrtek 17.00 - 18.00 hod.</p>

Kotlanova 7, 628 00, Brno - Líšeň, tel.: 544 210 182, 731 117 114
 e-mail: recepce@kclisen.cz

Poděkování

Kulturní centrum Líšeň, p.o. děkuje všem partnerům, kteří finančně podpořili Líšeňské hody 2013:
 JARYS stav, spol. s r.o., ABBAS,
 JIŘÍ LINGER, DMG obchodní a stavební s.r.o.



INTERNETOVÉ CENY

zimních PNEU

v naší síti pneuservisů
16x v ČR

ilustrační foto

165/70 R 14 již od

899 Kč*

195/65 R 15 již od

999 Kč*

205/55 R 16 již od

1899 Kč*

*uvedené ceny platí při zakoupení a montáži pneu v naší síti pneuservisů

www.vinohrady.chara.cz



INTERNET

TELEVIZE

TELEFON

MOBIL

INTERNET

PRO VŠECHNY



OVLÁDNĚTE RYCHLOST INTERNETU



WWW.NETBOX.CZ

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM: 841 400 500



800 101 128

bezplatná linka



Anna Macková
Vaše makléřka pro prodej
Vašich nemovitostí v lokalitě Líšeň.

Tel.: 775 674 541 / 800 101 128
anna.mackova@century21.cz
Křenová 71, Brno

Pro konkrétního klienta s rodinou hledám byt 3+1 až 4+1, nejlépe v nízkopodlažních domech. Pro investora hledám 2+kk.

NEVÁHEJTE MĚ KONTAKTOVAT, stačí poslat SMS.

Prodej nápojů „U pavouka“

Velký výběr alko a nealko nápojů. Moravská vína sudová, značková a ročníková.
Na objednávku sudové pivo od 10 litrů. Trnkova 15, Stará Líšeň,
tel.: 728 245 932 v otevírací době Ne-Pá 14-20 hod., So 9-12 a 14-20 hod.

MILÍ SENIOŘI, nabízíme vám úklid a drobné opravy. Na všem se domluvíme předem v pohodlí vašeho domova. Při pravidelném úklidu sleva na služby. *Těšíme se na vás.*

Tel. 739 283 546, e-mail: senior.uklid@gmail.com

**Petra Košová – odborný fyzioterapeut
masáže a fyzioterapie, tel.: 731 127 881
poliklinika Horníkova 34, Líšeň**

léčba metodou L. Mojžišové, mobilizace, lymfodrenáže,
individuální SM systém aj. [léčba a relaxace](#)



Realitní společnost nabízející
realitní služby s osobním přístupem

kancelář pro oblast Líšeň a Vinohrady: Holzova 23, 628 00 Brno-Líšeň
tel.: 530 341 954, mobil: 777 601 037, info@orange-style.cz, www.orange-style.cz

Přijmeme realitního makléře/makléřku

Brambory na uskladnění z Vysočiny

OVOCE, ZELENINA – Líšeň, ulice Svánovského

(naproti supermarketu Albert), Po-Pá 9-18.30, So 8-12 hod.

Druh: **IMPALA, DALI, MARABEL** – velmi kvalitní žlutomasé brambory,
ROSARA – červené brambory.

V prodeji také: cibule na uskladnění, zelí na krouhání – prvotřídní kvalita,
skvělá cena, množstevní slevy. **Dovoz zdarma!!!**

Informace a objednávky: 605 258 897, 605 547 360



- **TELEVIZNÍ SLUŽBA**, opravy a instalace televizorů, antén a satelitů, vnitřních kabelových rozvodů. Radomír Hanzl. **Tel. 606 511 506.**
- **RÁMOVÁNÍ OBRAZŮ**, Kr. Pole, Metodějova 9a. **Tel.: 541 211 165.**
- **HELP FINANCIÁL – 5 až 50 000 Kč vám půjčíme na školní potřeby, oblečení a nedoplatky.** Peníze do 24 hod. **Tel.: 601 571 821.**
- **Koupím byt 3+1 v Brně-Lišni.** Prosím nabídněte. **Tel.: 605 514 210.**
- **MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNALŮ, DODÁVKY NA KLÍČ.** Kučka-Menčík, Popeláková 21, Líšeň. **Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.**
- **ELEKTRICKÉ SKŮTRY a ELEKTROKOLA.** Prodej a servis: Obecká 2, Brno-Líšeň. Více informací na www.burgla.cz.
- **MALBY 14 Kč/m²**, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, 606 469 316, 547 225 340, www.miliribno-horak.cz, platba hotově = **SLEVA 250 Kč!**
- **Počítačové služby, instalace, odvírování, servis.** **Tel.: 728 041 247.**
- **Malíř pokojů,** **tel. 604 518 776,** Brno.
- **PODLAŽNÍ PRÁCE** plovoucí podlahy, PVC, lino, koberce, pokládky a renov. parket. **Tel.: 732 286 931, mjenys@seznam.cz.**
- **OPRAVY TELEVIZORŮ, LCD monitorů, videí, Hi-Fi věží, CD a DVD přehrávačů...** Rychle, levně, kdykoli. Ing. Miloslav Hánečka, Herbenova 8, Stará Líšeň. **Tel.: 544 217 106, mob.: 723 624 643.**
- **Koupím byt 3+1,** nespěchám, ne RK, **tel. 608 404 344.**
- **FOTOGRAFUJEME NOVOROZENCE, MIMINKA, MALÉ I VELKÉ DĚTI, RODINY, TĚHOTENSTVÍ.** Fotostudio Irena Černá, Křtiny 30, www.foto-cerna.cz, info@foto-cerna.cz, **tel. 606 864 288. Příjemné ceny a rodinné prostředí, jen 18 km od Brna.**
- **Ořezy, rizikové kácení, údržba zahrad apod.** **Tel.: 732 638 729.**
- **Vyměním OB 2 + 1, 73 m² v Brně – Veveří bez balkonu s výtahem,** za OB 3 + 1 nebo 4 + 1 v Líšni s balkonem. **Tel.: 737 507 459.**
- **RODILÁ NĚMKA, MNOHO LET PRAXE V ČESKÉM ŠKOLSTVÍ,** nabízí doučování, přípravu na přijímací zkoušky, konverzaci atd. v němčině. 120 Kč/hod. **Tel. 530 341 612.**

SPINNING



SPINNING
CENTRUM SAHARA
Blatnická 9
Brno-Vinohrady
www.spinning-sahara.cz

PRO CYKLISTY UDRŽENÍ KONDICE PŘES ZIMU, ZLEPŠENÍ POSTAVY, TRÉNINK A RELAX
Objednávky na lekce na t. č. 774 084 644

Nábor dětí a mládeže do sportovního klubu

KARATE

Přijďte mezi nás !!!
každé úterý a čtvrtek 18.00–19.30

ZŠ Novolišeňská, Brno-Líšeň

zvýšování koncentrace, samostatnosti a soutěživosti
dechová cvičení • vše nenásilnou zábavnou formou

Nejúspěšnější brněnský klub sportovního karate
v kategorii žáků, dorostu a juniorů

www.tarokan.cz

- **Pronajmu garáž v Líšni, ul. Podbělová.** **Tel.: 776 473 069.**
- **KOUPELNY NA KLÍČ, M:** 777 852 244, čtete reference www.byttjadra.cz
- **PŮJČKY, ÚVĚRY.** Info: **739 609 555.**
- **KOMINICKÉ PRÁCE, VLOŽKOVÁNÍ KOMINŮ – oblastní kominíci pro Starou Líšeň.** Kominík M. Halamiček – Viniční 50. **tel./fax: 530 311 437, mobil: 722 941 515, halamicekmichal@seznam.cz.** Kominický mistr J. Stanec, **vystavování revizních zpráv – Viniční 50, tel.: 722 914 972, e-mail: emtar@seznam.cz.**

Domácí zabijačku 25.–26. 10. 2013
pořádá SK Slatina, areál SK Slatina – pivnice na Spartaku (vchod z ul. Tuřanka 1, Brno-Slatina)

pátek 25. 10. od 10.00 do 20.00 hod.
zažijete atmosféru výroby domácí zabijačky, prodej

sobota 26. 10. od 8.00 do vyprodání
prodej pochutin ze zabijačky: tlačěnka, jitrnice, jelita, škvarky, sádlo, ovar, polévka černá (do vlastních nádob), uzená slanina, uzený bok, uzená krkovička, maďarská klobása, šunková klobása



Nejlepší ročník s vyzrálou výbavou GLX a SLX je v AUTOCENTRU K.E.I. na VINOHRADĚCH!



FABIOBRANÍ
2013

kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu ŠKODA Fabia: 5,2–5,9 l/100 km, 121–139 g/km

Nepropásněte akční modely ŠKODA Fabia již za 209 900 Kč.

ŠKODA Finance od ŠkoFINu

Vychutnejte si svěží odrůdy oblíbeného modelu ŠKODA Fabia. Uhrančivou jiskru získaly díky designovému černému paketu s tónovanými skly, černými světlými a sportovními koly. Překvapivou sílu jí dává úsporný motor TSI již v základní výbavě. A to vše se snoubí se skvělou cenou! Akční model Fabia může být váš díky originálnímu financování ŠKODA Finance od ŠkoFINu již za **209 900 Kč.**

Přijďte okošťovat nové akční modely GLX a SLX rovnou na VINOHRADY. Když FABIOBRANÍ, tak jedině v AUTOCENTRU K.E.I. na VINOHRADĚCH!

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTOCENTRUM K.E.I.
Žarošická 21, Brno-Vinohrady
Tel.: 518 700 000

E-mail: autocentrum@kei.cz
www.kei-autocentrum.cz
Držitel certifikátu ISO 9001



Líšeň Open 2013

Ve dnech 24.–25. 8. 2013 se uskutečnil ve fotbalovém areálu SK Líšeň 8. ročník futsalového turnaje Líšeň Open 2013. V sobotu bojovalo ve dvou a v neděli v jedné základní skupině celkem 12 brněnských mužstev o postup do následného play-off. O vyrovnanosti turnaje svědčily obraty v posledních sekundách hry a některá překvapení na účet favoritů, kdy např. Žabinští vlci B (obhájci 2. místa z loňského roku) skončili těsně před branami finálové skupiny na futsalkách domácího C týmu. Vítězem se stalo mužstvo Bobuláčů, složené z více klubů hrajících spíše vyšší futsalové soutěže. Toto mužstvo také posbíralo obě individuální ocenění.

Konečné pořadí:

1. Bobuláči
2. Bolest Brno
3. SK Líšeň Brno C

Mimo ocenění nejlepších mužstev byla rozdána i individuální ocenění: nejlepší brankář – Jiří Lužný (Bobuláči); nejlepší střelec (8 branek) – František Heribán (Bobuláči).



Poděkování patří organizátorům, rozhodčím – panu Čepovi a Vašíčkovi a také partnerům turnaje: SK Líšeň a Městské části Brno-Líšeň v čele se starostou Břetislavem Štefanem, kteří se podíleli na hladkém průběhu celého turnaje.

Tomáš Vyhnaněk

Nejlepší volejbalistky v Brně

Volejbalistky TJ Sokol Líšeň v sezoně 2012/13 opět, po několika letech, vybojovaly první místo v Městském přeboru Brno. Za přízně i nepřízně počasí odehrály 26 zápasů, z toho jen 3 prohry! Přihlédneme-li k věkovému průměru hráček, je to rozhodně výkon úctyhodný. Mezi věrné fanoušky oddílu patří zejména děti hráček, kterých mají (v počtu 8) víc než dvě desítky. I přes tyto úspěchy by oddíl volejbalistek uvítal nové mladé hráčky do svých řad! Zápasů se konají (květen–červen a září–říjen) v pondělí a ve středu od 17.00 na venkovních kurtech za líšeňskou sokolovnou nebo na hřištích soupeřů. Od listopadu do května se trénuje každé pondělí od 20.00 v líšeňské sokolovně.

Na společné fotografii zleva: Ivona Peštálová, Veronika Hradová, Iveta Andryšková, Jarka Burianová, Monika Höklová, Jana Höklová, Iva Drápelová, Pavlína Ferdusová.

